Fyzika 1.E

Ukoly od 4. 5. do 15. 5.

Neda se nic délat, musime se pustit do nejobtiznéjsi ¢asti letosni kapitoly Elektfina. Tim jsou
vypocty odporu, proudu a napéti v pripadé, Ze spojime vice spotiebicli. Ale neboijte,
nebudeme tesit slozité obvody, pro jednoduchost budeme spojovat pouze dva rezistory,
a to sériové nebo paralelné. Neprijemné je, Ze je u téch uloh vice vypoctl a nékdy da praci se
v nich vyznat, a taky, Ze se u¢ime na dalku — ve skole by se to vysvétlilo a pochopilo snadnéji.

Jak na to? Doporucuji tento postup:

1) ucebnice kap. 2.10 na str. 146 a 147 — precist si, na obrazku vysledovat, co je co, projit si
a pochopit priklad

2) teoreticky seSit — zapsat nadpis, zakreslit obrdzek, opsat Zluty ramecek, k nému jesté
pripsat, Ze proud prochdzejici obéma rezistory je stejny

3) cvi¢ny sesit — pokusit se vyresit tlohy U1, U3 a U4 z ucebnice str. 148, 149 s pomoci vzorcl
ze Zlutého ramecku a vzorci z Ohmova zakona

4) ucebnice kap. 2.11 na str. 150 az 152 — totéz, co v 1)
5) totéz co v 2), jen s rozdilem, Ze neni stejny proud, ale: napéti na obou rezistorech je stejné

6) cviny sesit — pokusit se vyresit tlohy U1, U2 a U4 z ucebnice str. 152, 153 s pomoci vzorcl
ze zlutého ramecku a vzorc z Ohmova zakona

7) Internet — najit si stranky se stejnym tématem — texty, obrazky, videa (na stejné Urovni jako
je v ucebnici; pokud se tam mluvi o Kirchhoffovych zadkonech, uz to neni nase uroven),
pochopit téma z téchto zdroja

8) dotazy na mé — pres e-mail, béhem téch 2 tydn(

9) nejpozdéji v patek 15. 5. mi sdélit na an@glp.cz, jak se dafilo, jaké jsou dojmy, jestli jste to
pochopili, nebo ne, co bylo nejlehéi nebo nejtézsi, jak Sly vyresit ulohy, atd.

Dalsi ukoly zverejnim na strankach skoly v pondéli 18. 5.
Filip Andziol



